

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Kira

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 29.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/2854/answer/2855>



Заключение врача

Уважаемая Kira! Вам надо серьезно заняться этой проблемой, т. к. выраженные отеки на ногах, повышенной содержание белка в моче – это достаточно грозные симптомы. Обследование и лечение Вы должны проходить у нефролога. Обследование желательно должно включать: УЗИ (почек, мочевого пузыря), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков – определяется наличие конкрементов, стриктур, опухолей, врожденных аномалий и т. д.), радиоизотопную ренографию (для оценки функционального состояния почек), посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, общеклинические анализы, биохимию крови (креатинин, мочевины, остаточный азот, общий белок, глюкоза). Такое состояние может быть вызвано с поражением паренхимы почек, поэтому такими проблемами занимаются не урологи, а нефрологи. Вряд ли есть связь Вашего состояния с нарушением половых функций. Выздоровливайте! [Шадёркин И.А.](#)